11Iro

HAMms: jenya
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 04:48:03

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.01.2009 12:57:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71117/answer/71118




YBaxaeMnil jenya! 1. YTpeHHAA 3peKUUs MOXKET OTCYTCTBOBATh U B HOpPMe. 2. BUpyC manuioMsl
yeJioBeKa MOXKeT MHOUIKUPOBATh KaK MyKYWH, Tak U KeHIMH. KTo 13 Bac fBnsieTcsa HCTOUHUKOM
nH(}EeKIUN CKa3aTh HEBO3MOXKHO. Y xKeHITUH BITY MoXkeT BHI3BIBaTh PaK €WK MATKH, Y MyXK4UH -
Pak TOJIOBKM TI0JI0BOTO ujieHa. Ho 3To He 3HAUUT, YTO 9TU 3a00JieBaHusI 0013aTEIbHO BOZHUKHYT. 3
Hyxen ocmotp. Yoauu!



